Тест биология 8 класс

Вариант 1.

I. Выбери один правильный ответ.

1. Что является примером статической работы мышц?

     1. удержание штанги        2. качание пресса          3. прыжки      4. бег

2. Какую функцию выполняют лейкоциты?

     1. транспортную      2. защитную         3. газообмена          4. выделительную
3. Углеводы в большом количестве содержатся в

     1. картофеле      2. сале              3. горохе              4. орехах

4. Отсутствие какого витамина в организме вызывает рахит?

     1. А            2. B12             3. С          4. D
5. Структурно – функциональная единица почки – это

      1. нефрон        2. нейрон          3. почечная пирамида        4. мочеточник

6. Потовые, сальные железы и волосяные луковицы расположены

     1. в наружном слое эпидермиса                        3. в жировой клетчатке

     2. в дерме                                                              4. во всех слоях кожи

7. Сахарный диабет развивается при недостаточной выработке гормона

     1. инсулина         2. роста           3. норадреналина       4. адреналина

8. Кровь какой группы можно переливать всем людям

      1. 0 (I)         2. A(II)         3. B(III)          4. AB(IV) 
9. Спинной мозг расположен в 

     1. теле позвонка    2. сером веществе   3. позвоночном канале     4. белом веществе

10. В сохранении равновесия тела, координации движений участвует

     1. продолговатый мозг      2. мозжечок      3. промежуточный мозг     4. мост

II.

11. Выбери три органа, участвующие в удалении конечных продуктов распада.

     1. легкие    2. печень   3. почки   4. сердце   5. поджелудочная железа   6. кишечник

12. Установите соответствие.

       Признаки и функции

     А. являются самыми мелкими, тонкими кровеносными сосудами

     Б. кровь в них движется под большим давлением

     В. несут кровь к сердцу

     Г. имеют клапаны

     Д. через них осуществляется обмен веществ между кровью и тканями

     Е. несут кровь от сердца

       Кровеносные сосуды

1. артерии        2. вены           3. капилляры

	А
	Б
	В
	Г
	Д
	Е

	
	
	
	
	
	


13. Установите соответствие между особенностями нервной и гуморальной регуляцией 
ОСОБЕННОСТЬ                                                    ТИП РЕГУЛЯЦИИ

А. осуществляется через кровь                                    1. нервная 
Б. имеет рефлекторный характер                                 2. гуморальная 
Г. осуществляется с участием гормонов 
Д. участвуют нервные клетки
	А
	Б
	В
	Г

	
	
	
	


14. Найдите ошибки в приведенном тексте. Укажите номера предложений, в которых сделаны ошибки, объясните их.

    1. У человека кровеносная система замкнутого типа. 2. Кровь циркулирует по двум кругам кровообращения. 3. Малый круг кровообращения начинается в левом предсердии и заканчивается в правом желудочке. 4. Большой круг кровообращения  начинается в правом желудочке, а заканчивается в левом предсердии. 5. Самая крупная вена в большом круге кровообращения – аорта.
 15. Опишите правила оказания первой помощи при переломе бедра.
Итоговый тест по биологии 8 класс

Вариант 2
I. Выбери один правильный ответ.

1. Клетки крови вырабатывает

     1. желтый костный мозг      2. красный костный мозг      3. губчатое вещество кости

     4. компактное вещество кости

2. Лучшим способом восстановления работоспособности после утомления является

     1. иной вид деятельности, в котором будут задействованы другие группы мышц

     2. полный покой

     3. сон

     4. отдых у телевизора

3. Внутренняя среда организма - это

     1. кровь и внутренние органы                   2. кровь, лимфа и внутренние органы

     3. кровь и межклеточное вещество          4. кровь, лимфа и тканевая жидкость

4. Толщина мышечного слоя является наибольшей в 
     1. левом предсердии       2. левом желудочке      3. правом предсердии      4. правом желудочке

5. Как называется самая крупная пищеварительная железа?

     1. поджелудочная железа        2. слюнная железа      3. печень      4. селезенка
6. Отсутствие какого витамина в организме вызывает цингу?

     1) D         2) B12        3) С         4) А

7. Загар образуется при

      1. избытке кожного сала      2. расширении потовых желез

      3. уменьшении количества пигмента в эпидермисе

      4. увеличении количества пигмента в эпидермисе

8. К железам смешанной секреции относится
     1. гипофиз      2. надпочечники       3. половые железы       4. щитовидная железа
9. Клетки нервной системы – это

     1. нервные центры       2. нервные узлы     3. нейроны     4. нефроны

10. Синдром приобретенного иммунодефицита (СПИД) вызывается
     1. вирусом       2. бактерией        3. патогенными грибами      4. простейшими
пассивный       4. естественный приобретенный

II.

 11. Выберите три верных утверждения.
      1. человек рождается с молочными зубами

      2. в зубе различают корень, шейку и коронку

      3. у человека 8 клыков, 4 резца

      4. в ротовой полости пищеварение не происходит

      5. шейка зуба погружена в десну

      6. коронка зуба выступает над десной

12. Установите соответствие.

         Характеристика

        А. являются основным строительным материалом

        Б. являются основным источником энергии

        В. откладываются в печени и мышцах

        Г. многие являются ферментами

        Д. откладываются в подкожной клетчатке

          Питательные вещества

       1. белки         2. углеводы         3. жиры
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	
	
	
	
	


      13. Установите соответствие между особенностями большого и малого круга кровообращения
             ОСОБЕННОСТЬ                                                    ТИП РЕГУЛЯЦИИ
           А. начинается в левом желудочке                                  1. малый
           Б. по артериям течет венозная кровь                              2. большой
           В. по венам течет артериальная кровь

           Г.по венам течет венозная кровь

          Д. по артериям течет артериальная кровь

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	
	
	
	
	


14.    1. В организме человека различают железы внешней, внутренней, смешанной секреции. 2. К железам внешней секреции относят слюнные железы, внутренней секреции – потовые железы, смешанной секреции – поджелудочную железу. 3. Печень выделяет желчь во внутренний орган – двенадцатиперстную кишку, поэтому она – железа внутренней секреции. 4. Поджелудочная железа вырабатывает гормоны и ферменты. 5. Фермент адреналин, выделяемый надпочечниками, поступает прямо в кровь.

  15. Опишите правила оказания первой помощи при растяжении связок.
Ответы
 Вариант 1.
 Общее количество набранных баллов -28. Каждый правильный ответ в заданиях 11, 12, 13 – 1балл

За задание 14 выставляется 3 балла в случае полного ответа.

За задание 15 – 2 балла в случае полного ответа.

	№
	1.
	2.
	3.
	4.
	5.
	6.
	7.

	ответ
	1
	2
	1
	4
	1
	2
	1

	№
	8.
	9.
	10.
	11.
	12.
	13.
	

	ответ
	1
	3
	2
	136
	312231
	2121
	


14. 3. Малый круг кровообращения начинается в правом желудочке, заканчивается в левом предсердии. 4. Большой круг кровообращения начинается в левом желудочке, а заканчивается в правом предсердии. 5. Аорта – самая крупная артерия.
15.   1. При переломе бедра накладывают шину вдоль вытянутой ноги
        2. В крайнем случае можно прибинтовать больную ногу к здоровой.

Вариант 2

Общее количество набранных баллов -28. Каждый правильный ответ в заданиях 11, 12, 13 – 1балл

За задание 14 выставляется 3 балла в случае полного ответа.

За задание 15 – 2 балла в случае полного ответа.

	№
	1.
	2.
	3.
	4.
	5.
	6.
	7.

	ответ
	2
	1
	4
	2
	3
	3
	4

	№
	8.
	9.
	10.
	11.
	12.
	13.
	

	ответ
	3
	3
	1
	256
	12213
	21122
	


14.  2. Потовые железы относят к железам внешней секреции. 3. Печень – железа внешней секреции. 5. Адреналин является гормоном.

15.  1. Накладывают тугую фиксирующую повязку.
       2. К пораженному месту прикладывают холод
